

演出监制
王昱欣

普通市民才是这场演出的主角

本报讯(记者 张堃雷 文/摄)随着倒计时200天的来临,亚冬会的脚步也正悄然临近。作为集中展示全市对于亚冬会热切期盼的平台,在哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台上演的2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时200天主题演出引来了众多的关注。

演出结束后,本场演出的监制、哈尔滨广播电视台副台长王昱欣接受了记者的专访。她表示,这台晚会是要突出倒计时200天哈尔滨市推进亚冬会的筹备情况和取得的一些突出的成绩,更要反映哈尔滨人民对亚冬会的助力和热切的盼望。

王昱欣说,整场演出有很多演员都是

亚冬会的筹办人员,包括一些场馆的建设者、市民代表、行业代表、媒体记者。他们作为这场活动的主角,用精彩的表演助力亚冬,也用实际行动彰显了“我为亚冬,亚冬有我”的浓厚氛围。

在王昱欣看来,今年的哈尔滨不同以往,这座“奥运冠军之城”和“双亚冬之城”正从去年冬天的“一季火”走向了如今的“四季红”。展现亚冬会带动哈尔滨文旅的发展和未来振兴的蓝图,也正是这台演出所秉承的理念。

作为亚冬会倒计时300天主题活动和倒计时200天主题演出两场活动的承办方,哈尔滨广播电视台在策划过程中也对两台晚会进行了差异化处理。“两者的区

别就在于亚冬会倒计时200天来临前,哈尔滨已经形成了全民参与亚冬会的氛围,所以演出的主角也从专业的演员转向了哈尔滨的普通市民和各行各业的建设者。他们走到台前为大家表演,同时唱出心中对亚冬会的热盼。”

王昱欣表示,在亚冬会倒计时200天前,哈尔滨市开展了超过100项群众文化活动。这场主题演出更像是哈尔滨全城迎接亚冬会倒计时200天的一个“主会场”。而在无数的分会场,大家也在用自己的实际行动,迎接亚冬会倒计时200天这一重要时刻的来临,展现着哈尔滨对于这场国际性冰雪运动盛会的期盼。



“左右哥”

亚冬会来冰城 这里很酷



曲里用了‘短尾巴(yiba)’‘整个浪儿’‘一溜儿’‘贼拉拉风’‘成稀罕那沓’‘往下秃噜’等咱黑龙江独特的东北话。“左右哥”告诉记者,《嘿!酷!》这首歌从创作到发行再到登台表演仅仅10天,对“左右哥”来说挑战难度是非常大的。“希望通过这首歌曲,能让更多喜爱音乐、喜欢黑龙江的朋友,来到哈尔滨。这首歌里涵盖了很多黑龙江省文旅打卡攻略,大家可以按照歌词按图索骥前往打卡。”

“左右哥”认为亚冬会对于哈尔滨人来说就是“再续前缘”。“作为80后的一员,我至今还记得1996年第三届亚冬会在哈尔滨举行时的盛况。那时候我还在上小学,我背诵的宣传口号是‘让五环旗的理想在亚冬会飞扬’,而我同桌的口号是‘当好东道主热情迎嘉宾’。”对于即将到来的2025年第九届亚冬会,“左右哥”表示已开始“摩拳擦掌”。“我特别希望能够完成自己的梦想——站在亚冬会的赛场上,为祖国的运动健儿助威、加油。因为我之前从事过体育赛事的主持人工作,如果有幸的话,希望通过我的声音、通过我的情绪影响到更多的体育爱好者,让我们一起为祖国呐喊。”

“左右哥”表示,为营造“亚冬有我、我为亚冬”的浓厚氛围,他将发动身边的网络达人伙伴,用自己的声音来为哈尔滨这座城市助威、呐喊。在采访的最后,“左右哥”盛邀全国、全世界热爱冰雪运动的朋友来哈尔滨打卡,“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。在冬天的时候我们不仅有冰天雪地的美景,更有冰雪赛场上的热烈激情,欢迎大家来到哈尔滨!”

刘臣

原创歌曲展现冰城美 为亚冬会添把艺术之火

本报讯(记者 于秋莹 文/摄)在哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时200天的演出现场,哈师大音乐学院院长刘臣用一首《冰城火》,展现了哈尔滨城市的美丽和人民的热情。

原创歌曲《冰城火》全方位地展现了哈尔滨浪漫之美、四季皆景,更展现了2025年第九届亚洲冬季运动会欢迎四海宾朋来到冰城共襄盛会的热情邀约。“参与亚冬会倒计时200天的庆祝活动,带来一首具有哈尔滨特色的歌曲《冰城火》,希望在这个夏天为我的家乡哈尔滨再添一把活力之火!”刘臣告诉记者,《冰城火》的歌词描写了哈尔滨的浪漫、城市建设以及人们的幸福生活状态。

作为一名土生土长的哈尔滨人,刘臣对哈尔滨的四季有着很深的感情,曾创作过多首描写哈尔滨的歌曲,《哈尔滨松花江北岸》《哈尔滨我眷恋的故乡》《英雄的哈尔滨》《我的黑土地》《念你念我念故乡》《降生这里》等。从2021年至今,刘臣创作了10余首描



写家乡哈尔滨的歌曲,这些歌曲都表达了对家乡的爱。“哈尔滨的春夏秋冬四季分明。希望我们哈尔滨本土的原创音乐作品,传递出哈尔滨的美丽、哈尔滨人的热情,给大家带来一种美的享受,感受哈尔滨冬季的火热,感受我们夏天的清凉。”刘臣表示,作为一名哈尔滨音乐人和高校的教师,他希望能在这2025年第九届亚冬会到来之前,多创作一些歌颂家乡哈尔滨,歌唱运动拼搏精神的音乐作品,为营造“品牌亚冬”“精彩亚冬”“文明亚冬”良好氛围贡献自己的一份力量。

本报讯(记者 于秋莹 文/摄)“黑龙江的夏天约么20℃,这沓干什么指定要酷。啥前儿得空儿来串个门子,旅馆招不下咱帐篷里住……”伴随着“左右哥”性感磁性的声音,最新创作的说唱单曲《嘿!酷!》嗨翻了哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时200天的演出现场。这一刻,我们向全世界发出邀请,亚冬会,我们准备好了!这一刻,我们也向全世界问好,来冰城,这里很酷!

“作为哈尔滨的市民,能够参与亚冬会倒计时200天的活动中,对我来说是非常荣耀的事情。我在舞台上尽可能地把最好的状态呈现给观众。”“左右哥”表示,这首说唱单曲《嘿!酷!》由青年音乐家刘翥作曲,资深旅游人老马作词,“从歌名就能看出来,展示的是咱们黑龙江特别酷。歌

小演员

把最美好的歌声和琴声献给亚冬会



邱子芮和韩昕宸都是合唱团的小演员,他们拿着花束,笑吟吟地说:“我们要把最好听的歌献给亚冬会,让运动健儿们在我们的歌声中拿冠军、得奖牌。”天气炎热,孩子们穿着演出服、带着妆,表演起来还特别认真。他们个个兴高采烈,脸上没有丝毫的疲惫。10岁的邱子芮说:“能参加亚冬会倒计时200天的演出,我可开心了。参加这次演出,为亚冬会做点事,我感到很骄傲。”邱子芮告诉记者。

当问及“累不累”时,来自百人小提琴团的王辰心和龚诗源摇头说:“不累。”王辰心说:“亚冬会能在我的家乡举办,是我们的光荣,我为我的家乡感到自豪,希望参加亚冬会的运动员们都能取得最好的成绩。”

本报讯(记者 王静/文 高云/摄)伴着优美的《太阳岛上》,哈尔滨市少年宫小雪花合唱团和百人小提琴团的孩子们在舞台上开始了表演。

环卫工人

咱家要来客了 必须收拾干净儿的

本报讯(记者 王静/文 于秋莹/摄)接受记者采访时,来自道里区环境卫生清洁中心的李道宽和边薇开心地说:“能代表环卫工人参加亚冬会倒计时200天的活动,我俩心里老激动了。你说咱家要来客了,咱必须把家收拾干净儿的。”

李道宽和边薇都是干了12年的老环卫了。李道宽说:“举办亚冬会时,那么多国家的客人、运动员都来哈尔滨,作为环卫工人,我们就得把家收拾好,确保亚冬会期间哈尔滨以最整洁、最优美、最靓丽的形象展现在市民游客面前。我们齐心协力,多干勤干,让外国游客、运动员看着开心,咱看着心里也敞亮。”

边薇笑着说:“200天倒计时,亚冬会越来越近了,我的心情也越来越非常激动,这可是难得一见的盛会啊。作为环卫工人有机会参与其中,我感到十分骄傲,我们一定做好本职工作。亚冬会在哈尔滨举办,咱是东道主,我们已经做好了充分的准备,让大家都看看我们东道主的热情和风采。”



新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对位于哈尔滨市、延寿县、通河县、依兰县、宾县的房地产进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。

拍卖时间:2024年7月30日上午9时
拍卖地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)
展示时间:即日起
展示地点:标的物所在地
咨询电话:045184512135